



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40004, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

04.06.20 № 259/05.01.01-05
№ N 6852-МК
вч 27.05.20

Депутату Сумської міської ради
Малюк О. В.
40007, м. Суми, вул. Миру, 24

Шановна Оксана Володимирівна!

Розглянувши Ваш депутатський запит від 27.05.2020 № б/н, щодо строків фактичного виділення депутатських коштів, Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради (далі – Департамент) в межах наданих повноважень, повідомляє наступне.

Відповідно до Порядку використання коштів міського бюджету на виконання виборчих програм і доручень виборців затвердженого рішенням Сумської міської ради від 29 грудня 2011 року № 1105, зі змінами, заяви про виділення коштів з міського бюджету, подаються особисто депутатами Сумської міської ради до головних розпорядників бюджетних коштів для опрацювання та при необхідності для надання висновків.

У заяві вказуються: сума коштів, яка направляється на витрати; напрямки використання коштів (у разі направлення коштів на виконання цільових (комплексних) програм – зазначається назва програми); адреси об'єктів, на які направляються кошти (капітальний ремонт житла, благоустрій міста). У випадку, коли розподіляється не весь обсяг виділених коштів, вказується сума нерозподіленого залишку (резерву).

Подана депутатом Сумської міської ради заява опрацьовується головними розпорядниками бюджетних коштів протягом 7 днів з дати її надходження та направляється до Департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради з супровідним листом, в якому вказуються коди тимчасової класифікації видатків та кредитування (КПКВК) та економічної класифікацій (КЕКВ), на які направляються кошти.

У разі неможливості направлення коштів за напрямком, зазначеним депутатом Сумської міської ради у заяві (напрямки не відповідають, визначеним в пункті 1.3 розділу І цього Порядку, суперечать бюджетному законодавству та іншим нормативно – правовим актам), головні розпорядники бюджетних коштів повідомляють його письмово у вищевказаний термін.

Після внесення змін та доповнень до бюджету Сумської міської об'єднаної територіальної громади затверджених рішенням Сумської міської ради, Департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради надає головним розпорядникам бюджетних коштів довідки про зміни до розпису міського бюджету, в свою чергу головні розпорядники бюджетних коштів вносять в установленому порядку зміни до кошторисів та планів асигнувань.

Зміна напрямів використання коштів міського бюджету на виконання виборчих програм і доручень виборців та відповідно перерозподіл бюджетних призначень можливі виключно на підставі відповідної заяви депутата Сумської міської ради.

Директор Департаменту
Кузнєцова
700-595

Сумська міська рада
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради
Вхідний № *1303/2*
від " *11* " *06* 20 *20*

О.І. Журба